
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K176 CAT  L1  1/10 4WD　電動レーシングバギーカーキット ¥76,500 5051294081362

U1548 ワッシャー M3 ¥380 5051294012342

U1551 Eクリップ 2×8(8) ¥380 5051294012373

U1552 Rクリップ(10) ¥380 5051294012380

U1633 スモールピン ¥380 5051294012571

U1960 Ｏリングセット ¥380 5051294013233

U2128 イモネジ M3・ M4 ・M5(15) ¥380 5051294013608

U2495 ボールベアリング　フランジ5x9x3 (2) ¥800 5051294015909

U2698 ボールベアリング　5x10x4 (2) ¥750 5051294017576

U2699 ボールベアリング　10x15x4(2) ¥750 5051294017583

U2761 デフシム　10×12(8) ¥580 5051294018153

U3021 サラビス M3×6(10) ¥380 5051294020149

U3022 サラビス M3×8(10) ¥380 5051294020156

U3023 サラビス M3×10(10) ¥380 5051294020163

U3075 ボールベアリング 4x8x3mm(2) ¥750 5051294020668

U3131 アルミスペーサーセットM3×7 0.5・1・2mm(18) ¥1,100 5051294021214

U3136 ボールベアリング　5x8x2.5 (2) ¥750 5051294021269

U3305 ハブピン 12mm ¥1,000 5051294028589

U3311 アクスルスペーサー（２） ¥560 5051294028640

U3351 8３T スパーギヤ ¥1,200 5051294029043

U3364 スリッパーパッド ¥1,000 5051294029173

U3572 イモネジ M3×14(4) ¥380 5051294039745

U3667 ダンパーシールブッシュセット(2) ¥750 5051294041717

U3668 ダンパーシャフト　ミディアム(2) ¥1,960 5051294041724

U3669 ダンパーシャフト　ロング(2) ¥1,960 5051294041731

U3708 クイッククリップ 2.4mm(4) ¥600 5051294042127

U3719 フロントロアサスアームピン 45mm(2) ¥1,150 5051294042233

U3729 サスペンションパイロットスペーサー(4) ¥600 5051294042332

U3754 サラビス M2.5x10(8) ¥380 5051294042561

Schumacher CAT L1  1/10 Off Road 4WD  racing buggy 　PARTS LIST

U3754 サラビス M2.5x10(8) ¥380 5051294042561

U3850 ウイングマウントセット ¥1,500 5051294043520

U3871 ボールベアリング　5x9x3 ¥750 5051294043735

U3933 ロールバーカラーセット ¥970 5051294044350

U3938 ナイロンワッシャー 2mm(10) ¥380 5051294069698

U4110 ダンパーＯリング(8) ¥380 5051294073565

U4124 シム 5×7×0.4(6) ¥380 5051294073701

U4176 デフギヤセット ¥1,880 5051294074227

U4210 イモネジ M3x3mm(10) ¥380 5051294074562

U4221 ターンバックルロッド　24mm ¥780 5051294074678

U4223 ターンバックルロッド　45mm ¥930 5051294074692

U4274 プロボールエンド　ショート(4) ¥750 5051294078430

U4299 ターンバックルロッド　52mm ¥930 5051294078683

U4314 アルミワッシャー(16) ¥850 5051294078836

U4327 アルミサーボマウント ブラック ¥1,980 5051294078966

U4366 リヤホイール ホワイト(2) ¥950 5051294079352

U4385 リヤデフリビルトキット ¥1,000 5051294079543

U4451 ショックカラーOリング(4) ¥380 5051294085841

U4501 ステアリングピボット ¥560 5051294086343

U4508 ビッグボアプロブッシュ ¥400 5051294086411

U4650 ナイロンナット M3(10) ¥400 5051294091583

U4662 イモネジ M3*4(10) ¥380 5051294093457

U4672 スリッパーアルミカバープレート ¥1,200 5051294093556

U4674 スリッパースプリングブッシュ ¥400 5051294093570

U4683 サスペンションブロック R ¥1,000 5051294093662

U4684 サスペンションブロック L ¥1,000 5051294093679

U4701 ダンパーピストン　φ1.6mm 3ホール(2) ¥800 5051294093846

U4702 ショックシールハウジングV2(2) ¥1,000 5051294093853

U4704 ボールエンドソケット(8) ¥1,200 5051294093877

U4705 アルミインナースリッパープレート ¥1,200 5051294093884

U4707 ショートボールエンドソケット　(8) ¥1,200 5051294093907

U4712 デフ用Oリング ¥450 5051294093952

U4736 ボールスタッドワッシャー(8) ¥400 5051294094195



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U4737 ボールジョイント ショート(4) ¥1,000 5051294094201

U4739 ボールジョイント ウルトラロング(4) ¥1,000 5051294094225

U4741 サーボホーン ¥600 5051294094249

U4765 リポポストナット ¥400 5051294094485

U4773 アンテナホルダー ¥600 5051294094560

U4778 リポストップ ¥600 5051294094614

U4791 アイドルシャフト ¥1,650 5051294094744

U4835 M3ナット(8) ¥400 5051294097776

U4850 ボールエンド　ショート(4) ¥700 5051294097929

U7002 ハブキャリアV2 ¥1,450 5051294115500

U7045 リポポスト スタンダード CougarKC/D ¥550 5051294115913

U7046 リポポスト ショート CougarKC/D ¥550 5051294115920

U7053 アルミリヤトランスミッションハウジング　ロア RH  Cougar KC ¥2,400 5051294115999

U7061 リバースギヤ Cougar KC ¥850 5051294116071

U7062 リバースポスト Cougar KC ¥400 5051294116088

U7065 スリッパースプリングツインプレート 2WD/4WD ¥400 5051294116118

U7066 デフアウトプットピン(2)Cougar KC ¥400 5051294116125

U7067 ギヤデフマウンティング　Cougar KC ¥1,300 5051294116132

U7068 エキセントリック(2)Cougar KC ¥850 5051294116149

U7083 リヤストラップスペーサー CougarKC/D ¥680 5051294116293

U7084 ショックトップリング(2)CougarKC/D ¥850 5051294116309

U7085 ショックトップ(2)CougarKC/D ¥680 5051294116316

U7086 ダンパーピストン　2ホール1.6mm (2) ¥680 5051294116323

U7088 ボールベアリング 5*10+4(2)
U7090 イモネジ M4*20(4) ¥400 5051294116361

U7102 ボタンビス M3x4 (10) ¥400 5051294116484

U7103 ボタンビス M3x6 (10) ¥380 5051294116491

U7104 ボタンビス M3x8 (10) ¥400 5051294116507

U7105 ボタンビス M3x10 (10) ¥400 5051294116514

U7106 ボタンビス M3x12 (10) ¥400 5051294116521

U7107 ボタンビス M3x16 (10) ¥400 5051294116538

U7108 ボタンビス M3x20 (10) ¥400 5051294116545

U7109 ボタンビス M3x25 (10) ¥400U7109 ボタンビス M3x25 (10) ¥400
U7112 キャップビス M3x8(10) ¥400 5051294116583

U7113 キャップビス M3x10(10) ¥400 5051294116590

U7114 キャップビス M3x12(10) ¥400 5051294116606

U7122 サラビス M3×12(10) ¥400 5051294116682

U7133 クイッククリップ 2.4*1.5(4)2WD/4WD ¥400 5051294116798

U7275 キャップビス M3x8(10) ¥380 5051294122843

U7328 ボールベアリング 5*11*4 ¥680 5051294125189

U7331 ボタンビス M3x30 (10) ¥400 5051294125219

U7332 ワッシャー 3.5*2.0 3.5*2.4 (10) ¥400 5051294125226

U7333 リヤウィシュボーン(2) ¥1,400 5051294125233

U7334 フロントウィシュボーン(2) ¥1,400 5051294125240

U7335 ワイドクランプマウント(3) ¥850 5051294125257

U7336 フロントバンパー ¥1,100 5051294125264

U7337 ラジウスアーム ¥1,100 5051294125271

U7338 ダートカバー(3) ¥1,100 5051294125288

U7339 フロントカーペットプロテクター ¥1,100 5051294125295

U7340 サイドギヤカバー ¥1,000 5051294125301

U7341 アルミリヤトランスミッション ロア LＨ ¥2,280 5051294125318

U7342 アルミリヤトランスミッション アッパー LＨ ¥2,280 5051294125325

U7343 アルミリヤトランスミッション アッパー ＲＨ ¥2,280 5051294125332

U7344 アルミレイマウント LH ¥2,000 5051294125349

U7345 アルミモーターマウント ¥4,450 5051294125356

U7346 アルミ フロントトランスミッション ロア LＨ ¥2,280 5051294125363

U7347 アルミ フロントトランスミッション ロア ＲＨ ¥2,280 5051294125370

U7348 アルミ フロントトランスミッション アッパー LＨ ¥2,280 5051294125387

U7349 アルミ フロントトランスミッション アッパー ＲＨ ¥2,280 5051294125394

U7350 アルミシャシー ¥5,500 5051294125400

U7352 アルミセンタートラックロッド ¥2,280 5051294125424

U7353 フロント ストラップインサート(8) ¥850 5051294125431

U7354 アルミフロントストラップ ¥1,850 5051294125448

U7355 アルミサーボマウント ¥1,260 5051294125455



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U7356 ベルト 97T*4mm ¥1,400 5051294125462

U7357 ベルト 155T*4mm ¥1,400 5051294125479

U7358 サイドギヤ 20T ¥1,550 5051294125486

U7359 サイドギヤ 36T ¥1,550 5051294125493

U7360 レイシャフト ¥1,260 5051294125509

U7361 レイシャフトスペーサー ¥400 5051294125516

U7362 フロントワンウェイプーリー ¥1,550 5051294125523

U7363 リヤプーリー ¥1,280 5051294125530

U7364 プーリーフランジ RH ¥550 5051294125547

U7365 プーリーフランジ LH ¥550 5051294125554

U7366 ワッシャーPTFE(2) ¥400 5051294125561

U7367 ロッドエンドボールワイドソケット(2) ¥400 5051294125578

U7368 リヤ アウトボードピボットピン(2) ¥850 5051294125585

U7369 フロント インボードピボットピン(2) ¥850 5051294125592

U7370 フロント ピボットブロック ¥1,260 5051294125608

U7371 アルミ リヤピボットストラップ43.6mm ¥1,850 5051294125615

U7372 アルミ リヤブロックスペーサー1mm ¥850 5051294125622

U7373 カーボン サイドポッド(2) ¥3,750 5051294125639

U7374 カーボン フロントトップデッキ2.5mm ¥1,260 5051294125646

U7375 カーボン リヤトップデッキ2.5mm ¥1,550 5051294125653

U7376 カーボン リンクマウント リヤ ¥680 5051294125660

U7377 カーボン フロントショックマウント ¥2,280 5051294125677

U7378 カーボン リヤショックマウント ¥2,280 5051294125684

U7379 カーボン リポストラップ(2) ¥1,280 5051294125691

U7382 カーボン サーボマウント ¥850 5051294125721

U7383 カーボン ショートスペーサー(2) ¥1,280 5051294125738

U7384 リヤＡＲＢクランプ ¥680 5051294125745

U7385 アルミロールバーボ－ル 5.5mm ¥400 5051294125752

U7386 フロントロールバーセット(5) ¥1,550 5051294125769

U7387 リヤロールバーセット(5) ¥1,550 5051294125776

U7388 アルミミドルショックボディ(2) ¥1,550 5051294125783

U7389 アルミロングショックボディ(2) ¥1,550 5051294125790

U7390 アルミスプリングアジャスター(2) ¥1,000 5051294125806U7390 アルミスプリングアジャスター(2) ¥1,000 5051294125806

U7391 ギヤデフカップ ¥970 5051294125813

U7392 リヤハブ(2) ¥1,350 5051294125820

U7393 フロントハブ10°(2) ¥1,280 5051294125837

U7394 フロントベルトテンショナー ¥680 5051294125844

U7395 リヤベルトテンショナー ¥1,000 5051294125851

U7396 リヤドライブシャフト(2) ¥4,450 5051294125868

U7397 フロントドライブシャフト(2) ¥4,450 5051294125875

U7398 リヤホイールハブ 6mm(2) ¥1,400 5051294125882

U7431 ロッドエンドソケット 5.5mm(4) ¥400 5051294126216

U7432 ショックマウントカラー(2) ¥1,000 5051294126223

U7437 S2リヤショックマウント ¥1,550 5051294126278

U7438 S2フロントショックマウント ¥1,550 5051294126285

CR024 M4ホイールナット(4) ¥470 5051294001575

CR177 ビッグボアショックスプリングセット　ミディアム ¥4,700 5051294048396

CR178 ビッグボアショックスプリングセット　ロング ¥4,700 5051294048402

AX004 Aerox CATL1ボディセット0.75mm （ウィンドマスク/デカール） ¥4,100 5051294129026

AX005 Aerox CATL1 ウイング0.1mm （クリヤー） ¥1,300 5051294129033



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U3348 80T スパーギヤ ¥1,200 5051294029012

U3350 82T スパーギヤ ¥1,200 5051294029036

U3670 ビッグショックピストン 2ホール ¥850 5051294041748

U3671 ビッグショックピストン 4ホール ¥850 5051294041755

U3672 ビッグショックピストン 6ホール ¥850 5051294041762

U3770 ビッグショックラウンドピストン 3ホール(2) ¥850 5051294042721

U3771 ビッグショックラウンドピストン 5ホール(2) ¥850 5051294042738

U3782 ダイヤフラム　ハード(4) ¥560 5051294042844

U3790 ７6T スパーギヤ ¥1,200 5051294042929

U4285 オフロードショックOリングプロ(8) ¥1,120 5051294078546

U4365 リヤホイール ブラック(2) ¥950 5051294079345

U4495 フロントホイール ブラック(2) ¥1,000 5051294086282

U4719 アルミパイロットブロック4/1.5°(2) ¥2,000 5051294094027

U4890 アルミダンパースプリングカップ(2) ¥2,000 5051294098322

U4946 プロボールベアリング　5x10x4 (2) ¥1,280 5051294098889

U7087 ダンパーピストン　2ホール1.7mm(2) ¥680 5051294116330

U7313 チタンターンバックルロッド　24mm(2) ¥1,000 5051294125035

U7317 チタンターンバックルロッド　45mm(2) ¥1,000 5051294125073

U7318 チタンターンバックルロッド　53mm(2) ¥1,000 5051294125080

U7321 ギヤデフアルミクロスピン ¥820 5051294125110

U7325 プロボールベアリング 5*11*4(2)
U7351 シャシープロテクター ¥850 5051294125417

U7400 チタンロープロファイルM4ナット(4) ¥1,550 5051294125905

U7401 ダブルジョイントフロントドライブシャフト(2) ¥5,900 5051294125912

U7402 アルミリヤホイールハブ 6.75mm(2) ¥1,400 5051294125929

U7403 アルミリヤホイールハブ 7.5mm(2) ¥1,400 5051294125936

U7404 アルミラジウスアーム ¥2,420 5051294125943

U7405 チタンフロントインボードピボットピン(2) ¥1,550 5051294125950

U7406 チタンフロントロアサスアームピン 45mm(2) ¥1,000 5051294125967

U7407 アルミリヤブロックスペーサー 3mm ¥850 5051294125974

U7408 アルミリンクマウントリヤ ¥1,980 5051294125981

U7410 カーボンリヤトップデッキ 3.0mm(2) ¥1,850 5051294126001

OPTION PARTS LIST

U7410 カーボンリヤトップデッキ 3.0mm(2) ¥1,850 5051294126001

U7412 アルミリヤハブ(2) ¥4,450 5051294126025

U7413 アルミフロントハブ 8°(2) ¥4,450 5051294126032

U7414 アルミフロントハブ 12°(2) ¥4,450 5051294126049

U7419 チタンイモネジ  M4*20(2) ¥400 5051294126094

U7421 アルミギヤデフコンプリート ¥5,900 5051294126117

U7424 アルミリポポストナット(2) ¥1,550 5051294126148

U7433 ビッグボアピストンテーパード(2) ¥680 5051294126230

U7434 アルミミドルショックボディ カシマコート(2) ¥3,800 5051294126247

U7435 アルミロングショックボディ カシマコート(2) ¥3,800 5051294126254

U7443 アルミフロントハブ10°(2) ¥4,450 5051294126339

U7420 アルミアジャスタブルウイングマウントセット ¥4,450 5051294126100

U7430 アルミピボットブロック3.5/2.0° ¥2,600 5051294126209

U7517 ロングピニオン17T ¥750 5051294130770

U7518 ロングピニオン18T ¥750 5051294130787

U7519 ロングピニオン19T ¥750 5051294130794

U7520 ロングピニオン20T ¥750 5051294130800

U7521 ロングピニオン21T ¥750 5051294130817

U7522 ロングピニオン22T ¥750 5051294130824

U7523 ロングピニオン23T ¥750 5051294130831

U7524 ロングピニオン24T ¥750 5051294130848

U7525 ロングピニオン25T ¥750 5051294130855

U7526 ロングピニオン26T ¥750 5051294130862

U7527 ロングピニオン27T ¥750 5051294130879

CR035 M4ホイールナットブルー(4) ¥1,400 5051294001674

CR036 M4ホイールナットパープル(4) ¥1,400 5051294001681

CR196 M4ホイールナットブラック(4) ¥1,400 5051294048587

CR280 チタンプロボールエンド　ショート ¥1,200 5051294080341

CR282 チタンプロボールエンド　ロング ¥1,400 5051294080334

CR697 アルミオフセットサーボホーン25T
CR698 アルミオフセットサーボホーン23T
AX006 Aerox CATL1ボディウルトラライト0.5mm （ウィンドマスク/デカール） ¥4,100 5051294129040



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U6840 カクタス：4WDフロント ¥1,250 5051294118075

U6825 ミニダート：4WDフロント ¥1,460 5051294100995

U6810 ワイドスタッガーリブ2.2：4WD用フロント ¥1,460 5051294100131

U6607 ミニピン：4WD用フロント ¥1,460 5051294023713

U6821 ミニピン2：4WD用フロント ¥1,460 5051294100957

U6838 カクタス：2WD＆4WD 共用リヤ ¥1,320 5051294118051

U6804 ミニピン２：2WD/4WD 共用リヤ ¥1,550 5051294100070

U6817 ミニピン：2WD/4WD共用リヤ ¥1,550 5051294100919

U6557 ミニスパイク：4WDフロント ¥1,460 5051294023591

U6826 ミニダート：2WD/4WD共用リヤ ¥1,380 5051294101008

U6558 ミニスパイク：2WD/4WD共用リヤ ¥1,550 5051294023607

U6733 インナー4WD用 フロント ¥400 5051294024260

U6734 インナー2WD/4WD共用 リヤ ¥400 5051294024277

G353 ガラスセットアップボード 40×30cm 厚=6mm ¥5,500 5051294082109

G354 セットアップボードバッグ ¥2,600 5051294091071

G310 ラバーピットマット 750×500mm ¥7,800 5051294071639

G342 Tシャツ（ネイビー）  S / M / L / XL ¥3,000
G343 フード付きトレーナー（ネイビー）  M / L / XL ¥6,800

                                                      最終更新　2018.05

為替の変動などにより予告無く価格変更を行うことがございます
■オネスト　滋賀県彦根市高宮町2098-4　　ＴＥＬ／０７４９－２２－３７４７

OPTION PARTS LIST


